

浦口乌江镇有人入室抢小孩?

搞错了! 是一河之隔的安徽和县乌江镇,当地警方称只是普通入室盗窃

“有人半夜抢小孩子,没抢成,已经发生几起了。”近日,浦口区乌江镇居民中间流传着这样的说法,让家有宝宝的居民没法不紧张。昨天,现代快报记者调查得知,事情并非发生在浦口区乌江镇,而是安徽和县乌江镇。两个镇同名、相邻,只隔一条驷马河,属不同管辖范围。当地警方调查发现,这只是普通的入室盗窃,并非“拐小孩”。

□现代快报记者 常毅文/摄



村民说,嫌疑人是翻院门入室的

乌江镇有人半夜入室抢小孩?

昨天,南京浦口区乌江镇一位居民向快报热线96060反映,6月27日凌晨,当地发生一起“入室抢小孩未遂”的事。“那户人家就一个女的带儿子在家,人是撬开窗户进去的,女的呼救了,小孩没有抢走。”他说,这段时间已经连续发生几起“入室抢小孩”的事,让当地居民有些不安,尤其是家有小孩的,最近看得很紧。不过,这位居民说不清事情具体发生在哪一户人家。昨天上午,快报记者来到浦口区乌江镇,在镇上向居民打听。“好

像是有这个事,但人住哪里不知道。”一位居民说。记者又来到驷马河上的桥头,过了这个桥,对面就是安徽和县的乌江镇了。“是有这个事,那户人家不在浦口乌江镇,是安徽那边的乌江镇。”几位在一起聊天的老人指着对岸说。在和县乌江镇马山村,记者终于找到了当事人刘萍家。这里距离镇子约两公里,离公路有近百米远。刘萍家在村子中央,住着一幢二层小楼,楼下住着她丈夫的叔叔彭先生一家。“我侄媳妇不在家,出了那个事后,她不敢再在这住,带着孩子回娘家去了。”彭先生说,刘萍的手机事发时被偷,暂时联系不上。

陌生男子入室,打伤年轻妈妈

事情发生在6月27日凌晨两三点钟。当时,彭先生家里没人,都在外打工。刘萍的丈夫和公公都在南京打工,婆婆也在南京给他们做饭,因此整个小楼里只有刘萍带着一两岁大的儿子。事后,刘萍向叔叔彭先生和当时听见呼救声赶来的许先生等几位邻居,描述了当时的情况。

事发当晚,天气闷热,刘萍房间里开着空调,刘萍给儿子盖了个小毯子。母子俩熟睡后,刘萍突然感觉身下有东西在动,猛然惊醒。她惊恐地发现,床前站着一个裸着上身、穿着迷彩短裤的男子,正在拉毯子。因为毯子一角压在她身下,所以被惊醒。男子手里拿着个两尺左右长的钢管,看见刘萍醒来,立即恐吓她不许动。刘萍想起几天前听说发生在邻村杨巷村的事:有人半夜撬门进入一户村民家中,试图抱走一个一岁大的孩子。她立即意识到,这个人会不会也是来偷孩子的?

虽然势单力薄,但出于母性,刘萍立即大声呼救,并试图去夺对方的钢管,扭打中,她的腿被砸中。邻居们闻讯赶来,但持棍男子已经

逃走。刘萍除了腿上有淤青外,母子俩安然无恙。

邻村也发生类似案件,大家很紧张

民警勘查发现,刘萍家的一楼不锈钢防盗窗已经被撬开一半。昨天中午,彭先生带记者查看了现场,“你看,防盗窗被撬的印子还在,人是从院门翻进来的。”嫌疑入室内后,先将一楼防盗门打开,留好逃跑的后路,然后上楼的。

村民们说,之前几天,杨巷村也发生过类似的事。“是撬门进去的,还掐孩子妈妈的脖子,被她咬住了手指头,那人硬拽,把她的牙齿都拽伤了,但孩子没抢走。”因为事情接连发生,受害人家又有婴儿,村民们怀疑对方是来“抢孩子的”。一位老奶奶回忆,前几天有陌生人进村,说是收古董,硬要进村民家里看,“估计就是来踩点的”。说着,老奶奶搂紧了怀里的孩子,“现在看孩子看得可紧了。”

警方表示只是入室盗窃,侦破已有进展

昨天,快报记者在村里看到,大多数村民家都关门闭户,想问路都很难找到人。村民们说,村里的男人大多出门打工了,留下的多是老弱妇孺,这也给不法分子留下可乘之机。“但不出去打工,又怎么办呢?没有什么收入啊。”

昨天下午,和县乌江警方向快报记者证实,近来确实发生数起夜晚陌生男子入室的事,其中包括刘萍家。不过,据刑侦人员详细走访和侦查,发现都不是“拐孩子”,并且被入室的人家财物有丢失。综合各方面情况看,几起作案手法类似,均属于普通入室盗窃案。目前,警方已经加强了辖区各个村的巡逻,并且案件侦破也有进展,一旦破案,会立即向公众公布。

(文中当事人均系化名)
(报料人线索费60元)

一字之差 4万多元借款差点没要回来

一字千金。高淳县的杨某因为借给朋友钱时,一会写借条,一会写欠条,一会又写领条,到最后他去要债时,差点没要到。2011年4月底,赵某驾车不慎将人撞伤,急需垫付医药费,遂找到同村人杨某,先后6次向其借款42000元。其间,赵某向杨某出具领条两张、借条一张、收条三张。其中,两张领条上分别写着:今领到杨某人民币8000元、5000元;一张借条上写着:今借到杨某人民币10000元;三张收条上分别写着:今收到杨某人民币10000元、6000元、3000元。之后,杨某多次向赵某催讨借款,赵某都以经济困难为由拒绝归还。杨某无奈之下,诉至法院要求赵某归还借款42000元。

庭审中,赵某辩称只向杨某借了10000元,所以只打了一张借条;另外三张收条、两张领条虽然是自己打的,但是属于其他经济往来,已经处理完毕。杨某表示,自己法律意识淡薄,不清楚借条、领条、收条的区别,觉得三者都能证明赵某曾向自己借款,所以当时才没有让赵某都打借条,希望法院查清事实。

法官认为杨某的陈述有一定的合理性,同时了解到,杨某催讨借款太紧,赵某才一气之下在法庭上讲出那些话。于是,承办法官从杨某帮助赵某渡过难关以及双方友好情谊的角度着重做赵某的思想工作,要求双方舍弃矛盾,珍惜友谊。最终,赵某承认向杨某借了4.2万元。

延伸 借条、收条、欠条、领条的区别

法官指出,借条、收条、欠条、领条仅有一字之差,但其法律效力却大相径庭。

借条是指借款人出具给被借款人的用来证明借款行为的凭证,其表明了债权债务关系成为借贷行为;

欠条只能证明双方当事人之间在某时间存在债权债务关系,而无法从表面上表明债权债务关系形成的原因就是借贷。

收条只能证明当事人之间发生给与收取财产的事实,不能证明当事人之间存在债权债务关系。

领条是用以证明领取人收到了他人交予的物品或钱款,往

往作为留存凭证使用,一般很少在借款行为中出现,所以也不能证明当事人之间存在债权债务关系。

因此,借钱给对方时,最好让其出具借条,而不是欠条、收条或领条。同时,要注意写明债务人、借款金额、利息、还款日期等事项,免得产生不必要的纠纷。如借款人出具的是“欠条”、“收条”,实际内容却记载借款数额、还款期限以及约定利息,这种情况下与借条并无实质性差别,将作为借条看待,并适用借条的举证责任、诉讼时效等相关规定。现代快报记者 张楚洁 通讯员 周忠强

支付宝打起奥运牌 生活场景成赛场

距离2012伦敦奥运会开幕还有不到一个月,围绕奥运的各种营销活动也在逐步进入高潮。与以往奥运营销主要集中在运动品牌、饮品、消费电子产品等领域不同,这届奥运会,互联网企业的参与面也越来越广。

6月28日,国内最大的第三方支付平台支付宝打起了奥运牌,推出“我的奥运有话说”活动。通过多种与奥运相关的活动,用户点点鼠标网上支付也能获得一份奥运的参与感。

6月28日,打开新浪、网易等门户的奥运频道首页,除了常见的运动类品牌外,支付宝推出的“我的奥运有话说”活动也异常醒目。相关人士介绍,这样的活动主要是为了增强支付宝用户对奥运的认知和

参与感。用户登录支付宝或通过其他入口参与活动后,在线投掷骰子,跟进点数前进,最先到达终点的用户有机会获得官方授权的奥运火炬模型,冠军还可以获得伦敦奥运游的机会。而在前进过程中,系统会随机触发一些奥运期间可能遇到的问题以及如何通过支付宝来解决,用户回答问题并分享可以获得一定的时间奖励,这是决定用户能否更快到达终点的关键。

“这样的活动类似大富翁游戏的形式,非常适合网民的参与。基于互联网,覆盖面更广、互动性更高,这也是互联网企业参与奥运营销带来的新特点。”业内人士如此表示。

在奥运期间,甚至支付宝对账单也将成为一个虚拟的“奥运赛场”。

用户登录支付宝后,页面会自动根据用户当月的支付宝电子对账单的数据变化情况,计算出十项全能指数和“跳”系列指数。用户使用过的支付宝功能越多,十项全能指数也相应越高,而当月账单和上月比较,金额增长或者降低则相应构成“跳高指数”或“跳水指数”。用户分享这些信息都能获得各种奖品。

有体育营销界人士表示,如今的奥运会不仅是各国运动健儿的较量,也越来越成为一个全行业、全社会参与的盛会。“能够真正去到赛场观看比赛的观众毕竟是少数,而简单的看电视显然已经不能满足网络时代的需求。互联网企业的更多加入对提升奥运的热度和参与度都将带来更多的帮助。”

中央商场百事潮人购物节精彩开幕

本周中央商场开展《百事中央潮人购物节》主题促销,服饰类单笔单柜每38/48元现金购98元商品。当日购服饰类单张发票现金部分满198元或家电器材/手表手机/珠宝首饰/化妆品/食品烟酒类单张发票现金部分满998元送百事系列饮料1瓶,单张小票6瓶封顶。由于商场1楼和6楼将进行装修调整,6月30日起全场男女鞋2折起,鞋区即将移至2楼。六楼家纺区提档升级全场25元起,众多品牌倾情参与。

中央商场中庭活动丰富多彩,第一中庭ZA化妆品满300减70。第二中庭杰克琼斯5折。北门广场双休日尼维达手表大型促销。中央商场一楼装修在即,6月30日起全场男女鞋2折起。国际名品

马天尼地图包部分包袋6-7折。周大福独家黄金饰品工费优惠20元/克。周生生独家镶嵌、K金8.6折。二楼依恋、ROEM、SCAT、O-HOO、PAW IN PAW 惠卖区5折。三楼欣姿芳部分300送100商品。欧迪芬部分满300送80商品。四楼外交官箱包满100减30-35。金利来休闲满100省50。

南京中央商场旗舰店感谢所有顾客的支持与信任,因此在这盛夏的季节里,洛兹夏款3折起、G2000全场3-5折、阳光时尚限量折扣全场5折起、柏仙多格新品6折、Honeys新款6折、诗梦新品2折起、百利安内衣全场2-4折、宜而爽夏日内衣、短裤15元起、雪竹新款12元起、罗西尼、依波全场3折起、乐扣乐扣全场5.5折起。

主办单位:现代家居 南京电视台《南京家装》
协办单位:金沙丽淋浴房

告市民书

关于全市征集1000户淋浴房以旧换新的重要通知

广大市民:
大家好!您是否1985-2008年期间装修的最早一批业主?您还在为洗完澡后卫生间满地是水而烦恼吗?您还为老式淋浴房门拉不动,底边漏水,不密封,玻璃发黄发霉而困惑吗?您还在为老式淋浴房门关不紧,玻璃擦不干,底盆开裂,漏水而大发雷霆吗?我们来帮您解决!
2012年6月起,金沙丽淋浴房在全国开展卫生间淋浴房以旧换新的活动,得到了政府有关部门的大力肯定和支持,并受到了广大市民的一致欢迎和好评。
2012年6月30日起,金沙丽淋浴房向南京市征集1000户淋浴房以旧换新,工厂汇集百万现金补贴您家换新淋浴房,打造您家的新家新居新生活。
金沙丽淋浴房是中国淋浴房十大知名品牌、央视上榜品牌,同时也是广东省著名商标及中国淋浴房行业标准主要起草单位;金沙丽淋浴房是对社会负责任的一家民营企业,认真执行“您的需要,就是金沙丽的梦想”的经营理念,企业拥有十多年的生产、销售经验;本次活动以旧换新活动特推出**免费测量、免费拆除、免费设计、免费安装、免费送货等五大贴心服务**,广大市民可以放心安全使用金沙丽淋浴房。

参与方式: 电话报名、短信报名或店面下定,先定先得
参与条件: 1985年—2008年期间装修的城区市民
活动特惠: 凡需安装金沙丽淋浴房、淋浴屏的业主,金沙丽将以300元—600元回收您旧式淋浴房、淋浴屏并免费帮您拆除;凡需改善老式卫生间环境,安装金沙丽淋浴房、淋浴屏的业主,金沙丽将以200元每户补贴给您。
活动款式: 普及型 单价720元/平米 尊贵型 单价1100元/平米
成昌淋浴房(900X500X1850mm) 2200元/套
特别提醒: 金沙丽大轮滑系列产品推广月同时开展,凡选购金沙丽淋浴房大轮滑系列产品均可享受在最低零售价基础上再降8%,国家专利产品,轮滑质保十年。
咨询热线: 025-85577161
短信报名: 13337717077 (姓名+小区名称)
活动时间: 2012年6月30日—7月10日
金沙丽淋浴房地址: 江东南门金盛国际家居一楼B15号

凭此广告参加优惠活动
可获赠打车费15元
(仅限打车在有效期内)